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Cesta
Z Prešova sme o 2 ráno vyrazili na letisko v Budapeši, kde nám o 8 letelo lietadlo do Shannonu.

Do Shannonu sme dorazili okolo 10:45 írskeho času.

Odtiaľ nás dvoma autami brali ku našim domovom, v ktorých sme sa ubytovali a vyrazili sme do 
mesta. 

Divné pre nás bolo, keď sme začali jazdiť po zlej strane cesty a trochu sme sa držali, keď sme na 
kruhovom objazde zatočili doľava.

Cesta domov už bola jednoduchšia. Okolo obeda sme vyrazili na                                                             
letisko do Dublinu, odkiaľ nám o 19:40 vyrážalo lietadlo do                                                              
Budapešti. Z Budapešti nás viezli do Prešova, kam sme dorazili                                                               
o 3 ráno. 
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Ubytovanie
Niektorí z nás mali zo začiatku problémy s ubytovaním. My sme našťastie mali ubytovanie hneď zo 
začiatku a keď pominiem úroveň hygieny a čistoty riadov v Írsku, tak ubytovanie bolo dobré. 

Štyria sme boli na jednej izbe, kde sme mali skrine, stôl a stoličku. 

Tiež sme mali sprchu, kuchyňu, ktorú sme mohli používať, spoločenskú                                       
miestnosť a záhradu so psami.

Každé ráno sme mali na raňajky cereálie s mliekom a toasty, na obed                                            
pečivo s šunkou a syrom, chipsy a ovocie. Na večeru nás vždy čakala                                               
varená večera, ktorú sme mali zabalenú keďže sme robotu končili neskôr                                          
ako majú oni večeru. Ich večera väčšinou boli cestoviny, zelenina a nejaké                                      
mäso.
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Strava
Ako som už spomínal, doma sme mali jedlo zabezpečené, no neboli sme naň zvyknutí, takže sme 
si občas išli kúpiť jedlo do mesta. Nemilé prekvapenie pre nás boli ceny, ktoré boli 2 až 3-krát 
väčšie ako na Slovensku. 

Reštaurácie, ktoré sme tam mohli nájsť boli McDonald, KFC, Abrakebabra
a ešte pár pizzerií. 

Z obchodov stojí za zmienku Dunnes, JetLand a Tesco. V prvých dvoch                                        
menovaných sme mohli nájsť predajňu, kde vám na počkanie mohli urobiť                                          
pizzu s ingredienciami, ktoré si môžete vybrať.
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Práca
Ja osobne som chodil do pobočky Edmundson Electrical, ktorá slúžila ako obchod a sklad 
elektrických a stavebných materiálov. 

Celé pracovisko bolo rozdelené na obchod, kanceláriu, hlavný sklad, hala pre zásielky,                  
2. poschodie skladu, kde boli stavebné a väčšie produkty ako radiátory, lampy, ventilátory, atď.      
Nakoniec tam bola kantína, kde sme mali obed, mohli sme si urobiť kávu alebo mať prestávku.

Moja náplň práce sa skladala zo zoraďovania materiálov pre následnú                                       
inventúru, zapisovanie tovaru do elektronického systému, označovanie                                             
produktov, prenášanie tovaru a príprava zásielok.
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Výlety
Prvý výlet, ktorý sme mali zaplatený, bol na Cliffs of Moher. Bola tam nádherná scenéria 
obrovských útesov a širokého oceánu. Cestou späť sme sa zastavili na pláži Lahinch.

Druhý výlet bol na King John Castle, ktorý sa nachádza na rieke Shannon
v Limericku. Hrad s dávnych čias, ktorý ale svojou veľkosťou ani vzhľadom                                                
neohromil. Bol to ale pekný zážitok.

Posledný výlet sme mali na Burnatty Castle & Folk Park.                                                                                        
Dedinka podobná naším skanzenom s hradom, ktorý bol skôr                                                                   
zámok ako hrad.
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Limerick
Mesto Limerick je veľkosťou a obyvateľstvom podobný Prešovu. Celé mesto sa nesie v atmosfére 
studeného kamenného mesta s občasnou zeleňou.

Stredom mesta tečie rieka Shannon, na ktorej je vidieť vplyv prílivu.

Mestská doprava je celkovo chaotická. Majú tam pár liniek autobusov ale každá chodila viacerými 
smermi. Dvojposchodové autobusy ale boli príjemné a zmestilo sa tam celkom dosť ľudí.
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Ďakujem za pozornosť
Patrik Pichanič
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